CHƯƠNG TRÌNH (DỰ KIẾN) THAM DỰ TRIỂN LÃM ASIA SIGN 2018

VÀ THAM QUAN TÌM HIỂU THỊ TRƯỜNG QUẢNG CÁO  LIÊN TUYẾN 3 NƯỚC
HÀ NỘI/SÀI GÒN - SINGAPORE – INDONESIA (ĐẢO BATAM) - KUALA LUMPUR 

 Thời gian: 6 ngày 5 đêm (khởi hành: 29/7/2018 – 03/8/2018)
- Hàng không: Vietnam Airlines
NGÀY 01. HÀ NỘI / SÀI GÒN - SINGAPORE 

(ĂN TRƯA MÁY BAY, TỐI)
Sáng: Hướng dẫn viên đón quý khách tại điểm hẹn ra sân bay Nội Bài làm thủ tục đáp chuyến bay VN663 (8h05 - 12h25). Hoặc đón tại sân bay Tân Sơn Nhất đáp chuyến bay đi Singapore.
Đến sân bay quốc tế Changi - Singapore, xe và hướng dẫn đón quý khách đi thăm quan Garden By The Bay: biểu tượng mới của Singapore này rộng 101 hecta, chứa hơn 250.000 loài cây quý hiếm. Quý khách sẽ có cơ hội ngắm nhìn những “siêu cây” ấn tượng, Ngoài ra, Quý khách còn có thể tham quan khu nhà kính mái vòm để tận mắt tìm hiểu về những loài cây lạ trên thế giới (chi phí tự túc)
       Xe đưa Quý khách đến với Đảo Sentosa - là đảo lớn thứ tư của Singapore. Đảo Sentosa đã được các nhà kinh doanh đầu tư cải tạo và mở rộng để trở thành một khu phức hợp bao gồm nghỉ mát, công viên thiên nhiên, di sản văn hóa, ẩm thực, giải trí, mua sắm. Thăm MADAM TUSSUADSS và Images of Singapore LIVE cùng tọa lạc tại hòn đảo Sentosa được biết đến như hai địa điểm bạn nhất định phải ghé thăm khi đặt chân đến Singapore. Một không gian quy tụ những nhân vật nổi tiếng bậc nhất thế giới, cùng những khung hình lịch sử trải dài theo dòng chảy thú vị của “con sông” thời gian đang “nghiêng mình” chờ bạn khám phá.

Đến với bảo tàng tượng sáp Madame Tussauds, bạn có cơ hội gặp mặt, "sánh vai" với các ngôi sao nổi tiếng, chính khách lừng danh hay thậm chí là các vĩ nhân của thế giới. Đó có thể là CR7 với nụ cười điển trai, siêu “cao kều” Yao Ming hay Michael Jackson, Madonna, ... đã sẵn sàng để cùng bạn selfie thỏa thích. Được tái hiện một cách chân thực nhất thông qua những mô hình sáp, thật khó lòng để tìm ra điểm khác biệt giữa chân dung các ngôi sao nơi đây và nguyên bản ngoài đời thật.
Sau bữa tối nếu thời gian cho phép, Quý khách có thể đăng ký tour tự chọn: Khám phá Singapore về đêm - Singapore by Night (chi phí tự túc): Trải nghiệm hệ thống tàu điện ngầm MRT không người lái nhưng cực kỳ an toàn, Ngồi thuyền du ngoạn trên sông, vừa chiêm ngưỡng ánh đèn màu rực rỡ của tập hợp các quán bar, trung tâm mua sắm hai bên bờ song, vừa lắng nghe câu chuyện kỳ bí về lịch sử đảo quốc, Một lần đến với khu phức hợp Suntec City để hiểu rõ hơn về sự tuyệt vời của nghệ thuật phong thủy Singapore.
Nghỉ đêm tại khách sạn 3 - 4 sao trong trung tâm thành phố

NGÀY 02. SINGAPORE - ĐẢO BATAM (ĂN SÁNG, TRƯA, TỐI)
Sau bữa ăn sáng tại khách sạn. Xe và hướng dẫn viên đón đoàn đưa đi thăm quan: Vườn thực vật Garden by the Bay - khu vườn cây nhân tạo với hệ thống siêu cây có khả năng tổng hợp năng lượng mặt trời và lọc sạch không khí. Thăm quan hai khu nhà vườn trong nhà kính mái vòm (Flower Dome & Cloud Forest) để tìm hiểu về hàng nghìn loại cây lạ trên thế giới và đặc biệt tận mắt chứng kiến các loại nước thải và rác thải của hai nhà kính này được tái sử dụng để trở thành  năng lượng quay tua bin hơi nước nhằm cung cấp điện cho khu vườn (chi phí tự túc). 
Qúy khách tự do tham quan, mua sắm tại Cửa hàng vàng bạc đá quý; Cửa hàng dầu gió - sản phẩm truyền thống nổi tiếng của Quốc đảo Sư tử. 
Đoàn tiếp tục đến hòn đảo du lịch nối tiếng Sentosa, thăm quan khu giải trí phức hợp Resort World - một phức hợp du lịch ấn tượng kết hợp hài hoà giữa công viên thiên nhiên, di sản văn hoá, khu ẩm thực, trung tâm mua sắm và khu vui chơi giải trí. 
Thăm quan Madam Tussuads 3 trong 1 với: Bảo tàng sáp (Madame Tussauds) - Nơi đây có những bức tượng sáp tuyệt đẹp được chạm khắc tinh xảo giống y “nguyên mẫu” Các bức tượng được làm chuẩn tới từng centimet và có gương mặt rất biểu cảm như: Hai danh thủ bóng đá điển trai David Beckham và Cristiano Ronaldo; Ngôi sao bóng rổ Yao Ming có chiều cao khủng 2.29 m; ... Bảo tàng lịch sử (Images of Singapore live) - Nơi tái hiện nét đời thường của con người Singapore từ thuở sơ khai đến hiện đại. Với các bức tượng sáp tuyệt đẹp được chạm khắc tinh xảo có kích thước, màu sắc, trang phục và thần thái y hệt người thật qua các hoạt động cộng đồng, các phong tục tập quán, lễ nghi,… Đến nơi đây bạn sẽ được trải nghiệm cuộc hành trình đi ngược thời gian để tìm hiểu về lịch sử Singapore. Qúy khách lên con thuyền mang tên “The Spirit of Singapore” - chuyến thuyền tuyệt diệu, lộng lẫy khám phá xứ sở thần tiên của Singapore.
Thưởng thức bữa trưa buffet đặc biệt.
Sau đó, Đoàn ra cảng Trung tâm lên tàu thuỷ cao tốc đi Batam. Làm thủ tục nhập cảnh Batam - Indonesia. Đoàn tham quan: Chùa Di Lạc Maha Vihara Duta - chùa có nhiều tượng Phật nhất tại Batam. 
Tự do mua sắm tại Cửa hàng miễn thuế GTS, Polo Boutigue, chợ Nagoya hoặc trung tâm mua sắm Batam Centre Shopping Mall.
Qúy khách ăn tối tại nhà hàng hải sản Indonesia. Qúy khách có thể tham gia option: Thư giãn với nghệ thuật Massage truyền thống cảu Indonesia với hương liệu AROMA cùng ĐÁ NÓNG phục hồi sức khỏe (Chi phí tự túc)
Nghỉ đêm tại khách sạn Mercure Hotel  3 sao hoặc tương đương.

NGÀY 03. BATAM - SINGAPORE - MALACCA (ĂN SÁNG, TRƯA, TỐI)
Sau khi ăn sáng tại khách sạn, xe đưa đoàn thưởng thức “điệu múa truyền thống” Luada Lumping củ Indonesia; Nhà máy sản xuất vải Batik & Quần áo Polo Outlet - là nhà máy lớn chuyên cung cấp các lượng vải và quần áo cho các quốc gia khác trên thế giới; Tòa nhà Miniature, Nhà khiêu vũ hiện đại; Beng Kong Dry Market - chợ bán đồ khô, khu vực mua bán sầm uất nhất Đảo, nơi tập trung các mặt hành truyền thống của 32 tỉnh Indonesia.
Quý khách dùng bữa trưa tại đảo Batam. Sau đó đoàn ra cảng lên tàu cao tốc khởi hành về Singapore, đoàn di chuyển nhập cảnh vào cửa khẩu tiểu bang Johor Bahru, Malaysia.
Đoàn tiếp tục khởi hành đi Malacca, đến Malacca Qúy khách tham quan: Quảng trường Hà Lan - Một công viên nho nhỏ với mô phỏng chiếc cối xay gió và những cụm cây cỏ xanh um điểm xuyết những bông hoa nhắc nhở thời kỳ người Hà Lan ngự trị; Pháo đài cổ Tây Ban Nha - Pháo đài được người Bồ Đào Nha xây dựng trong thế kỷ 16, sau đó bị hủy hoại phần nào bởi người Anh trong thế kỷ 19; Nhà thờ cổ St.Pauls - Nhà thờ này được xây dựng theo
 lối kiến trúc đặc trưng của người châu Âu như các nhà thờ thiên chúa giáo.
Nghỉ đêm tại khách sạn Bendehara Hotel 3 sao hoặc tương đương.

NGÀY 04. MALACCA - KUALA LUMPUR (ĂN SÁNG, TRƯA, TỐI)
Sau khi dùng bữa sáng buffet tại khách sạn, Qúy khách khởi hành đi Kulalumpur.
Sau bữa trưa, đoàn tham quan: Twin Tower -  là niềm kiêu hãnh của nhân dân Malaysia ngay từ khi nó xuất hiện, Tòa tháp cao 88 tầng, do tập đoàn dầu khí hùng mạnh nhất Malaysia xây dựng này đã từng được coi là tòa tháp cao nhất thế giới. Cung điện Hoàng Gia, Đài tưởng niệm,
Quảng trường độc lập, chùa Thiên Hậu, Thưởng thức và mua sắm Socola tại Cửa hàng Socola - Bery’snổi tiếng của Malaysia.
Qúy khách ăn tối tại nhà hàng.
Nghỉ đêm tại khách sạn Transit Hotel  3 sao hoặc tương đương.

NGÀY 05. KUALA LUMPUR - CAO NGUYÊN GENTING (ĂN SÁNG, TRƯA, TỐI)
Sau bữa ăn sáng tại khách sạn, xe và hướng dẫn đưa Quý khách đến tham dự Triển lãm Asia Sign 2018 tại Trung tâm TP Kualalumpur.
Trưa: Xe đón đoàn đi thăm quan: Động Batu - Nơi thờ đạo Hinđu linh thiêng của người Ấn Độ cổ với 272 bậc thang dẫn đến đền thờ trong động. Sau bữa trưa đoàn khởi hành lên cao nguyên Genting. Đến Cao Nguyên Genting xe cáp treo đưa quý khách lên đỉnh cao nguyên với độ cao 2.000m so với mặt nước biển, quý khách bắt đầu khám phám thế giới sống động tại đây. 
Mua sắm, thử vận may tại sòng bạc Genting Casino nổi tiếng Đông Nam Á, thưởng thức Magic Show, tham gia các trò chơi như: lái xe mô tô, đi tàu cao tốc trên không, vui chơi chụp hình trong nhà tuyết (Chi phí tự túc). Sau đó đoàn khởi hành về Kualalumpur ăn tối và nhận phòng khách sạn nghỉ ngơi.  
Nghỉ đêm tại khách sạn trên cao nguyên Genting.

NGÀY 06. CAO NGUYÊN GENTING - HÀ NỘI/ SÀI GÒN  (ĂN SÁNG,TRƯA, TỐI MÁY BAY)
Sau bữa sáng tại khách sạn, Quý khách trả phòng khách sạn, Xe đón đoàn đi tham quan thành phố mới New Trajaya - Một trong những thành phố thông minh và hiện đại bậc nhất trên thế giới, tham quan Thánh đường hồi giáo. Mua sắm tại Cửa hàng đặc sản địa phương, Cửa hàng miễn thuế. Cửa hàng vàng bạc đá quý, đặc biệt tìm hiểu về quốc bảo của Malaysia.
Sau đó Qúy khách làm thủ tục xuất cảnh về Việt Nam bằng chuyến bay VN680 (19h10 - 21h15), hoặc chuyến bay VN 674 (20h00 – 21h00) về sân bay Tân Sơn Nhất.
Về tới Hà Nội, chuyến đi kết thúc. Chia tay và hẹn gặp lại Quý khách trong những chuyến đi lần sau.
GIÁ TRỌN GÓI CHO 01 QUÝ KHÁCH: 13.500.000VNĐ
(Giá áp dụng cho đoàn 20 khách)
GIÁ TOUR BAO GỒM
· Vé máy bay khứ hồi Hà Nội// Sài gòn - Sing// Kul - Hà Nội// Sài gòn phụ phí an ninh hàng không của hãng hàng không Vietnam Airlines

· Lệ phí sân bay quốc tế hai nước, phụ phí nhiên liệu Hàng không

· Khách sạn tiêu chuẩn 3 sao (phòng 2 người - trong trường hợp đoàn khách lẻ người sẽ bố trí phòng 3 người / 3 giường)

· Các bữa ăn theo chương trình

· Xe ô tô du lịch máy lạnh đời mới tại tại Việt Nam và nước ngoài

· Tàu cao tốc Singapore – đảo Batam // Batam – Singapore.

· Hướng dẫn viên NHIỆT TÌNH - CHU ĐÁO - TRUNG THỰC suốt tuyến.

· Bảo hiểm du lịch trong suốt thời gian ở tại nước ngoài 24h/ 24h kể cả hành lý, mức bồi thường lên tới 10.000 USD/ vụ/ người.

· Vé thắng cảnh (vào cửa 1 lần)

· Mũ công ty, nước uống theo hành trình.

· Tiền Tip 3 USD/01 khách /01 ngày x 06 ngày = 18 USD / khách

GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM
· Chi phí cá nhân, đồ uống, hành lý quá cước, tiền điện thoại, giặt là, VAT

· Visa tái nhập Việt Nam đối với khách nước ngoài, Việt Kiều.

LƯU Ý
· Kinh phí trên áp dụng cho khách hàng mang hộ chiếu Việt nam (hộ chiếu còn hạn trên 6 tháng kể từ ngày khởi hành). 
· Chương trình trên có thể thay đổi về thời gian và lịch trình, nhưng vẫn đảm bảo các điểm thăm quan như trên.

· Vé máy bay theo lịch trình cả đoàn, nếu có sự thay đổi sau khi xuất vé, vé sẽ không còn giá trị. Giờ giấc cuối cùng phụ thuộc vào hãng hàng không.

· Các phần dịch vụ không sử dụng đến mà không báo trước khi đăng ký sẽ không được hoàn lại.

· Chương trình trên là chương trình du lịch thuần tuý, Quý khách có nhu cầu kết hợp làm việc, đề nghị thông báo rõ khi làm thủ tục đăng ký.

· Chương trình được hỗ trợ bởi các điểm mua sắm, nếu Quý khách không vào thăm quan các điểm trong chương trình, phụ thu 20 USD/điểm.

GIÁ TOUR TRẺ EM
· Trẻ em dưới 2 tuổi: 15% giá trị giá trị tour

· Trẻ em từ 2 - dưới 12 tuổi: 80% giá trị tour (ngủ cùng người lớn, có suất ăn sáng)

· Trẻ em từ 12 tuổi trở lên tính như người lớn.
THỜI GIAN ĐĂNG KÝ:
· Thời gian đăng ký: Từ 15/6 – 30/6/2018

· Thời hạn thanh toán: trước 10/7/2018

· Khi đã đăng ký nếu hủy sẽ mất tiền cọc vé: 1.000.000vnđ/ người.
ĐÁNG CHÚ Ý:

· Trải nghiệm hàng không Quốc gia Việt nam Airlines, giờ bay đẹp. 

· Trải nghiệm một hành trình 3 quốc gia.

· Tặng 01 bữa lẩu tại Kulalumpur.

· Nghỉ 01 đêm tại Cao nguyên Genting.

· Cơ hội thử vận may tại sòng bài Quốc tế.

BAN TỔ CHỨC
