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Số: 07 /CV-HHQC
V/v: Đề xuất hỗ trợ chính sách cho các

DN quảng cáo  trong đại dịch Covid-19.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


          Hà Nội, ngày 14 tháng  4 năm 2020



            Kính gửi:  
                             - Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch;

                             - UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương
Thực hiện Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ và chỉ đạo của các bộ, ngành, UBND các tỉnh, thành phố về các biện pháp cấp bách phòng chống Đại dịch Covid-19 trên phạm vi toàn quốc, ngay từ những ngày đầu năm 2020, Hiệp hội Quảng cáo Việt Nam (Hiệp hội) đã cùng các thành viên, doanh nghiệp hội viên hưởng ứng chủ trương chống dịch bệnh của Chính phủ, tập trung các phương tiện, loại hình quảng cáo sẵn có để tuyên truyền, quảng bá tới người dân tình hình dịch bệnh, nguy cơ lây nhiễm cộng đồng và các giải pháp phòng ngừa dịch bệnh Covid-19. Như Hội Quảng cáo TP Hồ Chí Minh tặng hơn 50 mô hình cổ động phòng chông Civid-19; Công ty TNHH Mặt Trời Vàng đưa ra chương trình “Lá chắn Covid-19” trị giá 55 tỷ đồng kéo dài hai tháng 3,4/2020 để truyền thông và hỗ trợ việc quảng bá cho các công ty chịu ảnh hưởng của dịch Covid; Cty Vĩnh An, TP HCM đã nhanh chóng sản xuất mặt nạ chống dịch để tặng bệnh viện Đại học Y Dược TP HCM và cung cấp cho cộng đồng với giá tài trợ…
Tuy nhiên, đại dịch Covid-19 diễn ra mấy tháng gần đây đã ảnh hưởng nghiêm trọng và sâu rộng đến nền kinh tế của cả nước. Gần đây, Hiệp hội nhận được nhiều báo cáo, đơn thư kiến nghị khẩn thiết của hội viên các vùng miền phản ánh tình trạng cực kỳ khó khăn do dịch bệnh gây ra: Các công ty tổ chức sự kiện, hội chợ triển lãm bị đình trệ hoạt động hoàn toàn; các công ty cung ứng vật tư quảng cáo, in ấn, trang trí nội ngoại thất không có khách hàng; các công ty dịch vụ quảng cáo đã không ký kết được hơp đồng mới thậm chí còn bị khách hàng đang quảng cáo cắt, hủy ngang hợp đồng, yêu cầu giảm giá thuê, tăng thêm thời gian miễn phí quảng cáo…Trong khi đó, các khoản nợ tiền thuê đất, nợ phí, nợ ngân hàng, nợ thuế, nợ tiền lương người lao động… vẫn đang là gánh nặng khó đỡ cho các doanh nghiệp. Điều này đang làm cho tất cả các doanh nghiệp lâm vào hoàn cảnh đình đốn sản xuất, kinh doanh và tình cảnh nợ nần, phá sản là hiện hữu khi dịch bệnh vẫn đang còn diễn biến phức tạp. 
Rất mừng là thời gian qua, nắm bắt được khó khăn của các doanh nghiệp, Chính phủ, các bộ, ngành và UBND nhiều địa phương đã có những văn bản chỉ đạo sát sao hỗ trợ cho các đối tượng. Đặc biệt mới đây, đồng thời với Nghị định số 41/2020/NĐ-CP ngày 08/4/2020 về “Gia hạn thời hạn nộp thuế và tiền thuê đất”, ngày 09/4/2020 Chính phủ cũng ban hành Nghị quyết số 42/NQ-CP “Về các biện pháp hỗ trợ người dân gặp khó khăn do đại dịch Covid-19”. Hiệp hội cho rằng đây là những văn bản cứu cánh, rất kịp thời, hoàn toàn phù hợp với nguyện vọng của các doanh nghiệp trong giai đoạn cực kỳ khó khăn này. 
          Tuy nhiên, xuất phát từ đặc thù của ngành quảng cáo, bên cạnh việc thực hiện các chính sách chung do Nhà nước ban hành, Hiệp hội kính đề nghị Quý Bộ và UBND các tỉnh, thành phố xem xét cho một số đề xuất, kiến nghị của riêng ngành như sau:
           1. Xem xét, cho gia hạn giấy phép quảng cáo và miễn, giảm 12 tháng tiền  thuê các vị trí quảng cáo trên đất công, các dự án xã hội hóa để các doanh nghiệp có điều kiện duy trì và sớm khôi phục hoạt động sản xuất kinh doanh sau dịch bệnh.
          2. Xem xét cho miễn thu phí quản lý, phí quảng cáo năm 2020.
           3. Hoàn chỉnh quy hoạch quảng cáo tại địa phương, tiếp tục cải cách thủ tục hành chính, tăng cường cấp phép trực tuyến để các doanh nghiệp thuận lợi hơn trong việc triển khai các dự án được nhanh chóng, kịp thời.
 Đồng thời với các đề xuất trên, Hiệp hội  mong muốn được UBND các tỉnh, thành phố  trực thuộc Trung ương chỉ đạo tới các đơn vị trực thuộc triển khai kịp thời đến các doanh nghiệp các biện pháp hỗ trợ  do Chính phủ và tỉnh, thành phố đề ra.

 Hiệp hội Quảng cáo Việt Nam cũng mong nhận được sự quan tâm thiết thực của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, VCCI để những đề xuất của Hiệp hội được xem xét thỏa đáng.
Trân trọng./.
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